
     

     IG 140   

 Dlouhodobá vynikající permanentní ochrana proti graffiti, tagům, znečištění 
a vlhkosti 

 Vynikající prevence proti mechům, řasám a plísním 

 Životnost ochranného filmu - až 55 odstranění graffiti 

 Optimální odpařování 

 Aplikovatelný i na citlivé a barvené povrchy 

 Velice účinný na širokou paletu produktů 

 Vysoká vydatnost 125g/m2, postřikem 100g/m2 

 Jednoduchá a snadná aplikace 

 100% biologicky odbouratelný 

DLOUHODOBÁ PERMANENTNÍ OCHRANA PROTI  

GRAFFITI A TAGŮM 

VYDRŽÍ AŽ 55x ODSTRANĚNÍ GRAFFITI 

SNIŽUJE PŘILNAVOST LEPIDEL U LETÁKŮ 

CHRÁNÍ POVRCH PŘED ZNEČIŠTĚNÍM A VLHKOSTÍ                            
 

IG 140 je na solventní bázi 2KPU, zajišťuje vynikající odolnost ošetřených povrchů 
proti graffiti a tagům. Snižuje přilnavost lepidel u plakátů a letáků, je odolný vůči 
opakovanému působení rozpouštědel. Chrání ošetřený povrch před znečištěním             
a nadměrnou vlhkostí /zamezuje pronikání vody a vlhkosti do podkladu/. Ve většině 
případů zabraňuje šíření mechu, řas a plísní. Usnadňuje následné odstranění graffiti                     
z povrchů. Při odstranění barev, laků, inkoustů a lepidel produktem IG 123                
zůstává ochranný film i po několikanásobných (až 55-ti) odstraněních                        
neporušen. (V případě přetrvávajících barevných spekter použijte IG 111 nebo               
IG 112 odbarvovač. Nechte pracovat do zmizení barevného spektra, poté                        
opláchněte). 
IG 140 má vynikající permanentní efekt na stěnách. Je vyráběn jako bezbarvý,                 
pastelové odstíny se získají tónováním základní barvy. Nátěr může mít saténový 
nebo lesklý vzhled (IG 145).  Lze ho použít i na akrylátové, alkydové, silikonové                
a silikátové fasádní nátěry /jelikož je na rozpouštědlové bázi, lépe přilne na                      
silikonovém nátěru než IG 130/. V těchto případech je však nezbytné před                       
nanesením samotné ochrany použití nátěru IG 120 PRIMER, který zamezí reakci 
původní fasádní barvy s ochrannou vrstvou IG 140 a znemožní odlepení fasádního 
nátěru. Při použití IG 140 na hrubý, porézní nebo nenatřený podklad doporučujeme 
nanést jednu nebo dvě vrstvy nátěru IG 120, čímž se zamezí tomu, aby povrch                
působil vlhkým dojmem. 

Ideální na: 

 Matné, saténové a lesklé minerální podklady fasádní nátěry 
 Silikonové a silikátové barvy 
 R.P.E., hrubé omítky s plastickým vzorem a hydroizolační nátěry  
 Křemičité horniny (pískovec, žula), vápenec, cement, cihly, minerální    omítky, 

beton, dřevo a minerální barvy 

 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Produkt 
Počet     vrs-

tev 
Doba                

polymerizace 
Báze Vzhled Spotřeba 

IG 140 1-2 8 h rozpouštědlo 
viskózní 
kapalina 

100-
125g/m2 

Bod              
vzplanutí 

Barva 
Doba mezi 

vrstvy Ochrana a separace proti 

NEMÁ průsvitná 60-120 min. 
Graffiti, tagům, vodě, nečistotám,  

 lepidlům, mechům, řasám a plísním 

HF SERVIS s.r.o.               
Plešnice 25 

Město Touškov 

PSČ: 330 33    

Tel. : 377 279 254-55 

Fax.: 377 279 260 

hfservis@hfservis.cz 
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Aplikace: 

Před aplikací na hrubých nenatřených podkladech je třeba povrch nejdříve ošetřit přípravkem IG 120                 

Primer, který brání vzniku vlhkého vzhledu a zpevňuje podklad. Podle typu povrchu zvolte matné nebo 

lesklé (IG 145) provedení přípravku. Pryskyřici smíchejte s tužidlem tak, aby vznikla homogenní směs 

(pryskyřice 80 %, tužidlo 20 %). Takto připravená směs je použitelná nejdéle 8-10 hodin při 20°C. Před 

samotným použitím nechte směs odležet alespoň 15 minut, aby nedošlo k tvorbě bublin v nátěru. Malířskou 

štětkou nebo válečkem (s vlasem 18 mm) naneste ve 24hodinovém intervalu 2 vrstvy nátěru na očištěný 

SUCHÝ povrch, zbavený prachu a jiných usazenin. Doporučujeme provádění aplikace dvěmi pracovníky – 

jeden k nanášení směsi válečkem a druhý k pečlivému roztírání (bez namáčení) naneseného nátěru 

do slabé rovnoměrné vrstvy stejným typem válečku. Celý povrch musí být ošetřen rovnoměrně, nesmí se 

objevit nenatřená místa ani místa s přebytkem nátěru!  

Neaplikujte při teplotách nižších než 10°C a vlhkosti vyšší než 80 %.  

Během prvních 8 hodin musí být nátěr chráněn před deštěm, práce proto provádějte se zřetelem na vývoj 

počasí. Film získá své ochranné vlastnosti 72 hodin po aplikaci. 

Maximální doba mezi aplikací dvou vrstev nesmí být více než 48 hodin. Pokud je tato doba překročena, je 

třeba již nanesenou vrstvu odstranit. Doba schnutí je 8 hodin při 20°C.   

- Přímé použití bez přípravku IG 120 Primer (v závislosti na testech) - na nátěry (akrylátové, silikátové, 

adt.), voděodolné nátěry (silikonové), některé epoxidové barvy (v tomto případě zkontrolujte přilnavost).  

- Použití s přípravkem IG 120 Primer (v závislosti na testech) - na křemičité horniny (pískovec, žula), 
vápenec, cihly, minerální omítky, beton, dřevo (ošetřené, surové) a minerální barvy. Nejprve použijte jednu 
nebo dvě vrstvy IG 120 (podle pórovitosti povrchu), aby došlo ke zpevnění podkladu a zabránilo se změnám 
materiálu (mokrý vzhled, změna barvy nebo lesku, atd.). 

- Použití na nesavých materiálech (dlažba, obklady, kameniny,atd.) - před použitím zkontrolujte přilnavost 

IG 140, případně aplikujte IG 120 Primer.  

 

Aplikace odstranění graffiti: 
Aplikujte IG 123 pomocí houbičky nebo štětce s měkkým vlasem. Nechte působit cca 1 min (než se graffiti 

rozruší) a opláchněte vodou. Poté setřete tkaninou z povrchu zbytky graffiti, včetně pigmentů. Tento postup 

opakujte až do úplného odstranění graffiti. Na závěr povrch osušte měkkou tkaninou.  

Aplikace odstranění ochrany IG 140: 
Kontaktujte naši firmu pro konkrétní aplikaci, aby nedošlo k poškození povrchu. Vzhledem k tomu,                          

že aplikace přípravku může být velmi různorodá, mají výše uvedené návody pouze doporučující charakter. 

Pro konkrétní aplikaci je třeba volit postup na základě výsledků předběžné zkoušky na malém povrchu, 

který má být ošetřen. Výrobce nenese odpovědnost za škody způsobené nevhodným užitím přípravku. 

Balení: set 5l 
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